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ВЕЛИКОДНЄ ВІТАННЯ ВІКАРІАТУ УПЦ КП в США й КАНАДІ 

 

До Високопреподбних Отців Настоятелів,      
Голів Парафіяльних Урядів,  
вірних Української Православної Церкви Київського Патріархату 
в США й Канаді  
і до всіх людей доброї волі. 

 
Високопреподобні Собрати у Христі, 

Високоповажні Голови Парафіяльних Урядів, 
Дорогі брати і сестри! 

 

“Прийдіть, усі вірні, поклонімось Святому Христовому Воскресінню, бо 

через Хрест прийшла радість всьому світові” (Пасхальна рання). 

Від імені Вікаріату Української Православної Церкви Київського 
Патріархату в США й Канаді вітаємо Вас і Вашу родину з радісним 

святом світлого Христового Воскресіння! 

Христос Воскрес! 

 Найбільше треба радіти і веселитися Воскресінням Христовим нашому 

побожному українському народові, бо з Божої ласки,  наш народ воскрес після 

довгого поневолення.         

 З правдивим почуттям братерської любові та щирим серцем, обнімімо один 

одного, щоб усміхнулась наша Мати – заплакана Мати.    

 Наша Свята Помісна Українська Православна Церква Київського 

Патріархату звертається  до тих людей, яким доля нашої Церкви і Матері України 

не є байдужою і закликає об’єднатися в Єдину Помісну Українську Православну 

Церкву Київського Патріархату, на чолі Якої є і повинен завжди бути лише Вірний 

Син української нації. Провідник нашої Святої Церкви повинен завжди поділяти 

радість і горе українського народу. Тому, хто заважає об’єднанню українського 
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православ’я в одну Помісну Українську Православну Церкву Київського 

Патріархату, той працює проти Бога, а Бог посоромлений не буває.   

 Вітаємо з святом Воскресіння Христового Святійшого Отця нашого 

Патріарха Київського і всієї Руси-України ФІЛАРЕТА, духовенство, Вас і Вашу 

родину і всіх християн в Україні і по всьому світі розпорошених - Христос Воскрес!

 Пересилаємо Вам найкращі побажання, благаємо Воскреслого Ісуса Христа, 

щоб поблагословив Ваші добрі наміри й дії, обдарував Вас Своїми дарами 

безмежного щастя, міцного здоров’я та невичерпної наснаги в закріпленні мрій та 

цілей наших предків.         

 А нам усім на цій землі, Воскреслий Сину Божий, єдиномисліє і братолюбіє 

пошли та щоб у наших серцях примножувалася незрадлива і щира любов до нашої 

Святої Української Церкви і Матері України.       

    

 ХРИСТОС ВОСКРЕС!          

          ВОІСТИНУ ВОСКРЕС ХРИСТОС! 

 
 
Митрофорний протоієрей Віктор Полярний 
Секретар Вікаріату Української Православної Церкви 
Київського Патріархату в США й Канаді 

 


